
4ήμερη εκδρομή Τσικνοπέμπτη Φλώρινα & Βυζαντινή
Οχρίδα

Φλώρινα - Πρέσπες -Όσιος Ναούμ- Λίμνη Οχρίδας –
Μπίτολα - Κοζ άνη "Μικρή Αποκριά"

7-10 Μαρτίου 2024
1η ημέρα Τσικνοπέμπτη: - Ηγουμενίτσα -Πρέσπες - Χιονοδρομικό Πισοδερίου - Φλώρινα

2η ημέρα Παρασκευή: Φλώρινα- Μοναστήρι Οσίου Ναούμ  - Στρούγγα - Οχρίδα

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για επίσκεψη στην Πόλη της Οχρίδας,
την «Ιερουσαλήμ των Βαλκανίων» όπως χαρακτηρίζεται λόγω της μεγάλης
Θρησκευτικής της Συμβολής στην εξάπλωση της Χριστιανοσύνης στα Δυτικά και
Κεντρικά Βαλκάνια αλλά και την ύπαρξη των 365 Εκκλησιών, μία για κάθε ημέρα του
χρόνου. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το Βυζαντινό Μοναστήρι του Οσίου Ναούμ
στην Νότια πλευρά της Λίμνης, χτισμένο στην κορυφή του Λόφου όπου θα
απολαύσουμε την καταπληκτική πανοραμική θέα της λίμνης και των κοντινών
Αλβανικών Ακτών, βλέποντας το Ιστορικό Πόγραδετς. Θα ζήσουμε την συντροφιά των
δεκάδων Παγωνιών που κυκλοφορούν ελεύθερα στους κήπους του Μοναστηριού. Ο
Όσιος Ναούμ είναι θαμμένος σε αυτή την Μονή. Αργά το απόγευμα άφιξη στο
ξενοδοχείο μας στην Οχρίδα. Διανυκτέρευση.

Συνάντηση στο λιμάνι της Κέρκυρας και αναχώρηση με το πλοίο στις 7:30 π.μ. για την
Ηγουμενίτσα. Μέσω της Εγνατίας Οδού με ενδιάμεσες στάσεις για φαγητό και καφέ, θα
φθάσουμε στις λίμνες Πρέσπες, τον υδροβιότοπο που έχει χαρακτηριστεί ως Εθνικός
Δρυμός. Η χλωρίδα και η πανίδα των λιμνών είναι εξαιρετικά πλούσια. Εδώ υπάρχουν
1300 είδη φυτών, 11 είδη ψαριών, 20 είδη ερπετών και 250 είδη πουλιών. Εκεί θα έχουμε
την ευκαιρία να απολαύσουμε το μεσημεριανό μας γεύμα σε ένα από τα παραδοσιακά
εστιατόρια της περιοχής. Συνεχίζουμε με επόμενη στάση το  Χιονοδρομικό κέντρο
Πισοδερίου. Το απόγευμα θα καταλήξουμε στην όμορφη πόλη της Φλώρινας.
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, και το βράδυ θα τσικνίσουμε και θα διασκεδάσουμε σε
ένα από τα γραφικά μαγαζιά της πόλης, επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρ ευση.

3η ημέρα Σάββατο: Οχρίδα - Μπίτολα - Φλώρινα

Μετά το πρωινό μας θα επισκεφθούμε την BITOLA (Μοναστήρι). Η Μπίτολα είναι
χωρίς καμία αμφιβολία ο ορισμός της βαλκανικής πόλης. Γραφική παλιά
αρχιτεκτονική, οθωμανικά σοκάκια και κομμουνιστικής αισθητικής μπλοκ που
ξεπροβάλλουν στον ορίζοντα χαρακτηρίζουν το στυλ της πόλης που απέχει μόλις 14
χιλιόμετρα από τα ελληνικά σύνορα. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία για βόλτα, ψώνια
και φαγητό. Αργότερα θα επιστρέψουμε στην στην πόλη της φλώρινας και άφιξη στο
Ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.



195€ / άτομο σε δίκλινο δωμάτιο
 

Η σειρά των εκδρομών-περιηγήσεων μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί κάτι από το
πρόγραμμα.

Καλό σας ταξίδι!
Τιμή κατά άτομο:

 Εισιτήρια με το πλοίο Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα
 Μεταφορές με πολυτελές πούλμαν του γραφείου μας
 Κεντρικό Ξενοδοχείο στη Φλώρινα  & Οχρίδα με πρωινό
 Φ.Π.Α, τέλη διανυκτέρευσής, φόροι & διόδια

Περιλαμβάνονται Δεν Περιλαβάνονται:

 Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς
χώρους
Ποτά, έξοδα διασκέδασης
ότι αναφέρεται ώς προαιρετικο

4η ημέρα Κυριακή: Φλώρινα - Κοζάνη - Ηγουμενίτσα

Πρωινό και στην συνέχεια αναχωρούμε για τη Κοζάνη για τη Κυριακή της Μικρής
Αποκριάς. Εκτός των άλλων θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε τη Παιδική
Αποκριά, δηλαδή, ειδικές εκδηλώσεις για τη συμμετοχή των παιδιών συνοδευόμενα
από τους γονείς. Εκεί ο Παιδικός Καρνάβαλος στη μεγάλη γιορτή στο κέντρο της πόλης,
με χορούς, τραγούδια και παιχνίδια διασκεδάζει τα παιδιά και τους μεγάλους που
συμμετέχουν και μαθαίνουν. Παιδικοί σύλλογοι από όλες τις πόλεις ολοκληρώνουν την
υπέροχη βραδιά με παραδοσιακούς χορούς που παρακολουθούν όλοι περήφανοι.
Γενικά, οι αποκριάτικες εκδηλώσεις της πόλης ξεκινούν με χορούς και τραγούδια την
“Τσικνοπέμπτη“, 12 μέρες πριν από τη Μεγάλη Αποκριά, όταν γίνεται η παρέλαση των
αρμάτων. Οι Φανοί αρχίζουν να ανάβουν ένας ένας από την Τσικνοπέμπτη και γίνεται
κάθε βράδυ γλέντι σε κάθε έναν από αυτούς ξεχωριστά και με τη σειρά. Πρόκειται για τη
μεγαλύτερη γιορτή σε κάθε γειτονιά, η οποία ετοιμάζεται να υποδεχθεί την Κοζάνη
ολόκληρη, τους επισκέπτες της αλλά και τους οργανωτές των άλλων Φανών, τους
συλλόγους, τις μπάντες. Νωρίς το απόγευμα αναχωρούμε για την Ηγουμενίτσα για να
επιβιβαστούμε στο πλοίο για τη Κέρκυρα.


